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 ATA DA 27º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º ANO LEGISLATIVO, DA 15ª 

LEGISLATURA. Aos seis dias do mês de outubro de 2023, reuniram-se na Câmara 

Municipal os Srs. Vereadores. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente 

Marcelo, deu por aberta a presente sessão, deu as boas-vindas a todos, e solicitou 

ao Secretário Irio que procedesse a leitura da ata anterior. Em seguida colocou a 

ata em discussão. Como ninguém se manifestou, colocou a ata em única e 

definitiva votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguindo os trabalhos, o 

Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura dos expedientes 

narrados a seguir: 1º) Ofício nº 175/2023 da Prefeitura Municipal, encaminhando 

projeto de Lei nº 023/2023 “Dispõe sobre a forma de amortização do Déficit atuarial 

para obtenção do equilíbrio financeiro e atuarial que o município de Angelina tem 

em face do RPPS municipal  e dá outras providências”; 2º) Ofício nº 058/2023 da 

Prefeita Municipal, prestando esclarecimentos a respeito da operação – contrato de 

repasse nº 942498/2023; 3º) Decreto nº 167/2023 sobre ponto facultativo no dia 

13/10/2023.  Em seguida o Senhor Presidente deu ciência ao expediente lido, 

passou para a Ordem do Dia, e colocou em votação o regime de 

Urgência/Urgentíssima ao Projeto de Lei nº 023/2023, o qual foi rejeitado pela 

maioria dos Vereadores, com voto favorável dos Vereadores Hélio e Francisco. 

Assim sendo, o mesmo tramitará após o tramite da LDO. Seguindo os trabalhos, 

solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da Proposta de Emenda 

Modificativa e Supressiva ao Projeto de Lei nº 021/2023, de autoria do Vereador 

Irio. Em seguida solicitou também a leitura dos Pareceres da Comissão de Finanças 

e Orçamento. Ato continuo, colocou o Projeto da LDO em primeira discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador Irio, com as seguintes colocações: Que sempre são 

questionados os valores referentes a transferência de dotação de um setor para 

outro; que ultimamente ficou livre a caneta na mão do administrador; que sempre 

foi deixado livre; que não é referente a recursos gastos, mas sim as transferências 

de uma secretaria para outra; que estão aqui para fiscalizar e explicar a população. 

Em seguida fez uso da palavra o Vereador Alicio, com os seguintes registros: Que 

acha importante o poder legislativo acompanhar para onde e para que são os 

valores; que estão sendo cobrados, inclusive no que diz respeito ao decreto de 

contingenciamento; que possamos exercer o direito de fiscalizar, para que tudo seja 

feito as claras. Em seguida fez uso da palavra o Senhor Presidente com os 

seguintes registros: Que é preciso que se faça o acompanhamento; que sabemos 

que muitos recursos vieram; que é preciso fazer o necessário, principalmente neste 

momento de contingenciamento.   Em seguida, de acordo com a Legislação 

vigente, sendo a sessão exclusiva para primeira discussão da LDO o Senhor 

Presidente, encerrou a presente sessão, e marcou a próxima sessão para o dia 11 

de outubro, com início às 16.10 horas ao vivo, em virtude do feriado do dia 12 e 

ponto facultativo no dia 13 de outubro. Como nada mais foi dito eu Maria Aparecida 

Zimmermann, nos termos do Art. 157 do Regimento Interno, da Resolução Nº: 
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192/2005 e Resolução nº 001/2023, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 

segue assinada por mim, a Mesa Diretora e demais Vereadores.  


